

1. Display introduction Alarm clock opening indicator



PM Indication (12-hour system)

2. Main functions

- four digital display time (12 or 24 hour system)
- three groups of alarm
- voice control function
- power off memory function (button battery)
- 4 display brightness control (L0 - L3)
- temperature display (°C / °F) switch
- working power supply: DC5V or 3 AAAA batteries
- 3. Function description

3.1 General mode:

- in standard mode, long press "SET" to enter time setting
- in standard mode, press the "SET" to switch display mode: mode selection DP-1/ DP
- 2. when powered on, the default is DP-1

- in standard mode, single press "UP", switch temperature °C to °F
- in standard mode, single press "DOWN", turn on/off into saving mode, while ON AU means in saving mode, -AAU means saving mode off
- long press "DOWN" to adjust the brightness of the light, the default L3 is the brightest, UP/DOWN to adjust bright from L0-L3

3.2 Time setting mode

- in standard mode, press the "SET" button once to enter the date setting mode, or press longer to enter the time setting mode
- the set item will flash at a frequency of 1Hz
- order of setting: year—month—day—12/24—hour—minute—A1—A1 time—A2—A2 time—A3—A3 time. Press the "SET" button long in order to enter the setting mode, and press "UP"/"DOWN" for setting the date/time.
- Confirm by pressing the "SET" button, you will enter the next setting mode automatically.

3.3 display mode Description

- display: time + date + temperature shuffling (time display 10 seconds, date, temperature is 3 seconds), or only time display
- 4. Temperature function:
 - temperature range: -10 °C - +50 °C (32 °F - +122 °F)
 - temperature test time: 60 seconds, the temperature accuracy plus or minus 2 °C

reg.no.:72005675



Art.4246213 / PO 0910XXXX

Macona, Thomas-Mann-Str. 60, DE 90471 Nürnberg

The Declaration of Conformity for this product can be found at:
<http://data.promotray.de/Konformitaetserklaerungen/42462.pdf>

(MT1610) Holzuhr Anleitung

1. Anzeigenerklärung



PM-Anzeige „aktiv“ (12-Std. System)

2. Hauptfunktionen

- 4-stellige Zeitanzeige (12- oder 24-Std.)
- 3 Alarmtypen
- Voice Control-Funktion
- Ausschalt-Erinnerungsfunktion bei niedrigem Batteriestand (Knopfzellenbatterie)
- 4 Anzeigen-Helligkeitsstufen (L0-L3)
- Temperaturanzeige (°C/°F)
- Betriebsmöglichkeiten: DC5V oder 3AAA Batterien

3. Funktionsbeschreibung

3.1 Betriebsmodus

- Betätigen Sie im Standardmodus lange die Taste „SET“, um die Zeit einzustellen

- Betätigen Sie im Standardmodus die Taste „SET“, um die Anzeige auszuwählen: Auswahl DP-1/DP-2, standardmäßig ist bei Einschalten der Uhr die DP-1-Anzeige eingestellt
- Betätigen Sie im Standardmodus die Taste „UP“, um die Temperaturanzeige zu ändern (°C oder °F)
- Betätigen Sie im Standardmodus die Taste „DOWN“, um die Speicherfunktion ein-/auszuschalten, „ON AU“ bedeutet Speicherfunktion aktiv, „-AU“ bedeutet Speicherfunktion inaktiv
- Betätigen Sie lange die Taste „DOWN“, um die Anzeigehelligkeit einzustellen. „L3“ ist hellste Stufe, „L0“ die dunkelste. Mit den Tasten „UP“/„Down“ können Sie die Helligkeit nach Ihren Wünschen anpassen.

3.2 Uhrzeiteinstellung

- Betätigen Sie die „SET“-Taste einmal kurz, um in die Datumsanzeige zu gelangen, oder einmal lange, um in die Zeiteinstellung zu gelangen
- Die Einstellung wird in 1Hz aufleuchten
- Abfolge der Zeitanzeige: Jahr->Monat->Tag->12/24->Stunde->Minute, entsprechend A1->A2->Zeit->A3->A4. Drücken Sie lange die „SET“-Taste, um in den Einstellungsmodus zu gelangen. Mit den Tasten „UP“/„DOWN“ können Sie dann das gewünschte Datum und die Uhrzeit einstellen. Die Bestätigung erfolgt immer mittels der „SET“-Taste, und Sie gelangen in die nächste Anzeige, um diese einzustellen.

3.3 Anzeigenmodus

- Anzeige: Zeit, Datum und Temperatur im Wechsel (Zeitanzeige 10Sek., Datum, Temperatur 3 Sek.), alternativ nur Zeitanzeige

4. Temperaturfunktion

- Temperaturanzeige: -10°C bis +50°C (32°F bis +122°F)
- Temperatur-Testzeit: 60 Sekunden. Die Anzeige kann um bis +/- 2°C.

reg.no.:72005675



Art.4246213 / PO 0910XXXX

Macona, Thomas-Mann-Str. 60, DE 90471 Nürnberg

Die Konformitätserklärung zu diesem Produkt finden Sie unter:
<http://data.promotray.de/Konformitaetserklaerungen/42462.pdf>

Manuel d'instruction pour l'horloge en bois MT1610

1. Présentation de l'apparence



Indication PM (système de 12 heures)

2. Fonctions principales

- quatre affichages numériques de l'heure, deux modèles sont en option
- trois groupes d'alarme
- fonction de commande vocale
- fonction de mémorisation de la mise hors tension (pile bouton)
- 4 réglages de la luminosité de l'affichage (L0 - L3)
- affichage de la température (°C / °F) interrupteur
- alimentation de travail : DC5V ou 3 piles AAA

3. Description des fonctions

3.1 Mode général :

- En mode standard, appuyez longuement sur "SET" pour accéder au réglage de l'heure.

- en mode standard, appuyez sur "SET" pour changer de mode d'affichage : sélection du mode DP-1/ DP
- 2. à la mise sous tension, le défaut est DP-1
- en mode standard, appuyez une fois sur "UP" pour passer de la température °C à °F
- en mode standard, appuyez une fois sur "DOWN" pour activer/désactiver le mode d'économie d'énergie.
- ON AU signifie en mode économie, -AAU signifie que le mode économie est désactivé.
- Appuyez longuement sur "DOWN" pour régler la luminosité de la lumière, par défaut L3 est le plus lumineux.
- L3 est le plus lumineux, UP/DOWN pour ajuster la luminosité de L0-L3.

3.2 Mode de réglage de l'heure

- en mode standard, appuyez une fois sur le bouton "SET" pour accéder au mode de réglage de la date, ou appuyez plus longuement pour accéder au mode de réglage de l'heure
- rélément réglé clignote à une fréquence de 1Hz

- A2 temps —A3—A3 temps. Appuyez longuement sur le bouton "SET" pour accéder au mode de réglage.

- mode de réglage, et appuyez sur "UP"/"DOWN" pour régler la date et l'heure. Confirmez en appuyant sur le bouton "SET", vous passerez automatiquement au mode de réglage suivant.
- mode de réglage suivant automatiquement.

3.3 mode d'affichage Description

- Affichage: heure + date + température en alternance (affichage de l'heure 10 secondes, date, température 3 secondes), ou seulement l'affichage de l'heure.

4. Fonction température :

- plage de température: -10 °C - +50 °C (32 °F - +122 °F)
- Durée de fessai de température: 60 secondes, précision de la température de plus ou moins 2 °C.

5. Empfehlungen

- Bei Batteriebetrieb achten Sie bitte darauf, Alkaline-Batterien zu verwenden. Bei niedrigem Batteriestand wechseln Sie bitte die Batterie zeitnah, um Schäden am Produkt zu vermeiden.
- Wir empfehlen den Betrieb mittels USB-Anschluss. Im Batteriebetrieb kann es zum Flackern der Anzeige kommen, wenn die Batterie beinahe leer ist. Zudem muss in diesem Fall die Zeitanzeige regelmäßig korrigiert werden.

Gerät darf nicht im normalen Hausmüll entsorgt werden sondern muss zur Wiederverwertung an einer Sammelstelle für Elektroschrott oder einem Wertstoffhof abgegeben werden.

Batterien müssen bei einer Sammelstelle der Stadt, Gemeinde oder im Handel abgegeben werden.

reg.no.:72005675



Art.4246213 / PO 0910XXXX

Macona, Thomas-Mann-Str. 60, DE 90471 Nürnberg

Die Konformitätserklärung zu diesem Produkt finden Sie unter:
<http://data.promotray.de/Konformitaetserklaerungen/42462.pdf>

5. Conseils d'avertissement :

- Lorsque vous utilisez des piles AAA, veuillez utiliser des piles alcalines de haute capacité. Lorsque la puissance est faible, veuillez remplacer la pile à temps pour éviter d'endommager le produit.
- Il est conseillé d'utiliser une alimentation USB si vous utilisez des piles AAAA, clignotement intermittent/se produit lorsque la batterie est faible ou écran noir en mode de protection, mais peut maintenir la marche normale

Élimination des déchets: L'article doit être éliminé conformément à la réglementation en vigueur dans votre pays en matière d'élimination des déchets. Le papier et le carton sont destinés aux déchets de papier, le plastique est destiné à la poubelle jaune.

reg.no.:72005675



Art.4246213 / PO 0910XXXX

Macona, Thomas-Mann-Str. 60, DE 90471 Nürnberg

La déclaration de conformité de ce produit peut être consultée à l'adresse suivante
<http://data.promotray.de/Konformitaetserklaerungen/42462.pdf>